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Standart Olmayan Uzunluk Olctleri
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adim ogok karis pormok

<4 Bir nesnenin uzunlugunu dlemek icin 6lcecegimiz nesneden bir baslangic
ve bir bitis noktasi belirleriz,

40’ @lcme goporken dlcme aracini Ust Uste gelmegecek sekilde yan yana ve
aralarinda bosluk olmayacak sekilde siralamaya dikkat etmeliyiz.

<+ Cevremizde bulunan nesnelerin uzunluklarini 8lcmek icin dogal 6let bu-
rimlerinden olan karis, kulag, ayak, adim ve parmak gibi élctler kullani-

riz. Bunlar standart olmayan 6lct birimleridir.,
Standart olmayan élctler kisiden kisiye farklilik gésterir. Bunun sebebi kisi-

lerin fiziksel farkliliklarindan kaynaklanmaktadir,

Asagida verilen gérsellerin uzunluklarini hangi éleme aracyla yapmaliyiz?

Gorsel ile 6lcme aracini eslestiriniz.
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Standart Olmayan Uzunluk Olctler

Asagida verilen gérsellerdeki uzunluklar noktali alana yaziniz,
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Tavsan ile huvuc arasindaki mesafe oo, ayaktir,
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Cocuk ile bisiklet arasindaki mesafe ..., adimdir,
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Osman ile topun arasindaki uzunluk ... adim, e, ayaktir,
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Uzunluklari Tahmin Etme
Asagida verilen dlctmlerle ilgili tahminlerinizi yaziniz. Sonra gercek élctim

sonuclarini karsilarina yaziniz

Tahmin Olctim Sonucu

Defterimin boyu ... parmak uzunlugundadir,

Siramin boyu ... karis uzunlugundadir.

Evimizin salonunun genisligi .......... ayak uzunlugundadir,
Yatagimin uzunlugu .......... kulac uzunlugundadir,
Calisma masamin eni ....... karis uzunlugundadir.
Hikdye kitabimin boyu ........... parmak uzunlugundadir,

Asagida verilen nesnelerin uzunluklarinin kac silgi olduklarini tahmin  ederek

altinda verilen noktali alana yaziniz.
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Standart Olmayan Olct Birimleri Problemleri

Asagidaki varliklardan uzun olanlarin altindaki kutucugu boyalayiniz.

('I. Stkri'nun bir kulaci 6 karis gelmektedir. Buna gére Stk-

runin 3 kulaa kac karis gelir?

giiziim 3

\ J

(2. Salonumuz bogu 9 adim, eni 5 adimdir. Buna gore salonumu-

zun boyu eninden kag adm fazladir?

Cozim -
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Cozim -
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(4.Ali'nin bir adimi 3 ayak geliyor. Ali yandaki duvari 7 adim
olarak 6letiyor. Buna gére yandaki duvar kac ayak gelir?

giiziim 3
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